Ime in priimek Vpisna $tevilka

Diskretne strukture UNI: 1. ra¢unski izpit
25. januar 2022

Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Dan je sklep
(=pVq)=>r,r=(sVt),~sA-u,-u=-t [E p.

a) (15 to¢k) Dokazi, da je sklep pravilen, tako da zapise$ formalen dokaz tega sklepa.

b) (10 toc¢k) Ali ostane sklep pravilen tudi, ¢e prvo predpostavko (-p V q) = r zamenjamo s
(p A —q) = r? Ce ostane pravilen, zapisi formalen dokaz, sicer pois¢i protiprimer.




2. naloga (25 to¢k)

Na mnozici naravnih $tevil IN je dana relacija R z opisom
xRy natanko tedaj, ko je vsota Stevk Stevil x in y (v desetiSkem zapisu) sodo Stevilo.

Tako je npr. 13R22, 10R41, vendar —(11R41).

a) (10 to¢k) Utemelji, da je R ekvivalen¢na relacija.

b) (5 to¢k) Nastej vsaj 5 elementov ekvivalen¢nega razreda stevila 11. Opisi [11].

c) (10 to¢k) Opisi kvocientno mnozico IN/R. Koliko je vseh ekvivalen¢nih razredov?



3. naloga (25 to¢k)

a) (10 to¢k) Izracunaj ostanek, ki ga da stevilo (2022)?° pri deljenju z 11.

b) (15 to¢k) Izracunaj ostanek, ki ga da stevilo 2022”) pri deljenju z 11.



4. naloga (25 to¢k)

Dana sta grafa na sliki.

Gy G,

a) (5 to¢k) Doloc¢i kromatic¢no stevilo G;. Ali je G; dvodelen? Ali vsebuje G; kaksen 4-cikel?

Gy

b) (5 to¢k) Alije G, Eulerjev? Zakaj (ne)?

(5 to¢k) V grafu G, poisci vsaj po en 4-cikel, 6-cikel, 7-cikel in 8-cikel.

DD D

d) (10 to¢k) Sta grafa G; in G, Hamiltonova?

Q&



